

## КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ

*Для первого руководителя*

Почему именно мы?

Профессиональные услуги бухгалтера: постановка налогового учета на предприятии, консультации по ведению бухгалтерского учета.

На сегодняшний день предприниматели и владельцы собственных компаний чаще начинают обращаться в организации, которые оказывают профессиональные услуги бухгалтера - эта практика становится все актуальнее и в Казахстане. Мы – молодая, но перспективная компания, оказывающая услуги бухгалтера удаленно, сотрудничающая с индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами, как на разовой, так и на регулярной основе.

Для небольших фирм, предприятий малого и среднего бизнеса зачастую экономически нецелесообразно содержать раздутый штат бухгалтеров, тогда как, обратившись к нам, вы обеспечите себе не только экономию финансов, но и профессиональное ведение своей бухгалтерии – ведь предприятие подобно цепи, все звенья которой должны создавать непрерывное единство. Так, одним из ключевых звеньев вашей организации является бухгалтерская отчетность и постановка налогового учета на предприятии, поэтому мы готовы помочь вам оптимизировать и наладить работу именно в этих направлениях.

Наши условия сотрудничества самые привлекательные и доступные, зависят от потребностей клиента: исходя из ваших пожеланий, мы окажем вам разнообразные услуги бухгалтера на всех этапах становления вашей организации.

Мы готовы предоставить вашей организации ведущего бухгалтера. Данный специалист полностью будет оказывать вам услуги и консультации по ведению бухгалтерского учета, оперативно реагируя на все ваши вопросы и пожелания.

Обращаясь к нам за помощью, вы получаете ряд неоспоримых преимуществ:

Заключение договора с нами приведет к экономии ваших денег и нервов: мы берем на себя ответственность за все этапы работы: начиная от постановки налогового учета на предприятии, заканчивая ведением или восстановлением бухгалтерской отчетности. Вы же спокойно занимаетесь своим бизнесом, не опасаясь проверок налоговой инспекции.

Вы не тратите время на поиски квалифицированного бухгалтера, на его обучение и повышение квалификации, больничные и отпускные, вы не рискуете деньгами, которые нерадивый работник бухгалтерии может заставить вас потерять из-за своей некомпетентности.

Ваша работа не простаивает ввиду болезней работников во время сдачи отчетности, их отпусков, трудовых и декретных, увольнений по собственному желанию и других причин, от которых не застрахован ни один работодатель. Наши же специалисты способны качественно заменять друг друга, что никак не скажется на результате работы.

В штат наших работников входят не только бухгалтера, но и аудиторы, юристы и экономисты, поэтому вы получаете только качественные и квалифицированные услуги, а также консультации по любому экономическому вопросу.

Заказчик может регулярно и быстро получать финансовую информацию и на ее основании принимать сложные решения в области управления предприятием. По желанию клиента мы можем составить прогнозирование расходов и доходов фирмы, проанализировав бухгалтерскую отчетность, подготовить мероприятия по снижению налогов и ваших затрат, провести консультации по ведению бухгалтерского учета.

А самым главным преимуществом является то, что сотрудничество с нами позволит вашему предприятию сделать работу более эффективной. Вы выполняете свои главные задачи, концентрируясь на них и только на них, а наши специалисты решают ваши текущие вопросы, связанные с бухгалтерской и налоговой отчетностью.